
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Kovčín 
dne 21. března 2025, 18:00 hodin v KD Kovčín. 

1. Zahájení v 18 hodin

2. Schválení programu:

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán, Šink

Proti: 0 Zdržel se: 0

3. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu:

Zapisovatelka: Tintěrová; ověřovatelé: Mixán, Šink

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán, Šink

Proti: 0 Zdržel se: 0

4. Vyhláška o poplatku ze psů:

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán, Šink

Proti: 0 Zdržel se: 0

5. Vyhláška o dvousložkové formě vodného:

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán, Šink

Proti: 0 Zdržel se: 0

6. Vyhláška o odpadovém hospodářství:

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán, Šink

Proti: 0 Zdržel se: 0

7. Rozpočtové opatření č. 11 – na vědomí



8. Hlasování o prodeji obecního pozemku.

• 950/8   110 m2 

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán, Šink

Proti: 0 Zdržel se: 0

9. Hlasování o veřejnoprávní smlouvě o přestupkové agendě

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán

Proti: Šink Zdržel se: 0

10. Informace o podání žádosti o dotaci na opravu VO: žádost o 
dotaci v tuto chvíli přijata na plzeňském kraji, čekáme na výsledek 
řízení. K opravě veřejného osvětlení přistoupíme v blízké době bez 
ohledu na výsledek, neboť VO je v havarijním stavu a oprava je 
každopádně nutná.

11. Navýšení minimální mzdy pro DPP:

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán, Šink

Proti: 0 Zdržel se: 0

12. Návrh úpravy provozu – vyjádření MěÚ Horažďovice:

Na základě stanoviska Policie ČR a vyjádření dopravního odboru MěÚ 
Horažďovice a dále po posouzení finančních nákladů na pořízení a umístění 
značek „Průjezd zakázán“

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán, Šink

Proti: 0 Zdržel se: 0

13. Návrh na podporu Linky bezpečí a Zdravotního klauna:

Obec Kovčín poskytne uvedeným institucím podporu ve výši 1000 Kč 
pro každou.

Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěrová, Mixán, Šink

Proti: 0 Zdržel se: 0



14. Zastavení renovace oken budovy OÚ

Nehlasováno, zastupitelstvo provede kontrolu všech oken a znovu 
posoudí potřebu opravy.

15. Různé

Starostka informovala občany o plánované protestní akci proti úložišti 
jaderného odpadu, akce se bude konat 26. dubna, na výročí výbuchu JE 
Černobyl. Protest začne ve 14 hodin na návsi obce Velký Bor.

Zastupitelstvo apeluje na odběratele pitné vody z obecního vodovodu, aby 
uvedli svoje přípojky do stavu odpovídajícího zákonu a nedocházelo tak ke 
kontaminaci pitné vody při nevhodném připojení dalších zdrojů. Vzhledem k 
nákladnosti údržby a zajištění kvality vody a k souvisejícím zdravotním 
aspektům bude při zjištění nesrovnalostí přistupováno k citelným postihům.

16. Diskuze

Pan a paní J. ve svém 20minutovém vystoupení informovali přítomné o svém 
názoru na zastupitelstvo obce, zejména pak na starostku a místostarostku 
obce, dále hovořili o problematice obecních a sousedících pozemků a o 
úřední korespondenci

Paní Ch. vznesla dotaz na stav procesu výstavby čističky odpadních vod. 
Jednání a procesní úkony probíhají, bohužel na různé lhůty nemá ZO vliv. 
Výhledový odhad zahájení stavebních prací je podzim roku 2026.

Pan L. Se zajímal o plánované Setkání rodáků. Akce je plánovaná na 10. 
května, ostatní je v jednání.

17. Usnesení:

1/2025 – ZO vydává Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze psů. 
OZV bude zveřejněna ve Sbírce právních předpisů územních samosprávných 
celků a na úřední desce obce.

2/2025 – ZO vydává Obecně závaznou vyhlášku o dvousložkové formě 
vodného. OZV bude zveřejněna ve Sbírce právních předpisů územních 
samosprávných celků a na úřední desce obce.



3/2025 – ZO vydává Obecně závaznou vyhlášku o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství. OZV bude zveřejněna ve Sbírce právních 
předpisů územních samosprávných celků a na úřední desce obce.

4/2025 – ZO souhlasí s prodejem části pozemku 950/8 a pověřuje starostku 
obce k souvisejícím úkonům včetně podpisu kupní smlouvy.

5/2025 – ZO souhlasí s návrhem „Veřejnoprávní smlouvy o přenosu 
příslušnosti k projednávání přestupků“ s Městem Horažďovice a pověřuje 
starostku k podpisu této smlouvy.

6/2025 – ZO souhlasí s navýšením minimální mzdy pro DPP tak, aby 
odpovídala zákonem stanovenému limitu.

7/2025 – ZO souhlasí s podporou dobročinných organizací Linka bezpečí a 
Zdravotní klaun ve výši po 1000 Kč pro každou a pověřuje starostku k 
souvisejícím úkonům včetně podpisu smluv.

18. Závěr zasedání v 18:50

Zapsala: Magdalena Tintěrová

Ověřovatelé: Starostka:

Martin Mixán Lenka Dragonari

Milan Šink


